
Na temelju člnka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13 – pročišćeni tekst i 137/15 i 123/17) i članka 34. Statuta Grada Raba („Službene novine PGŽ“ br. 27/09, 13/13, 31/13 – pročišćeni tekst, 19/15 i 4/18 i 40/18), gradonačelnik Grada Raba dana 24. ožujka  2020. godine, donosi,

Z a k l j u č a k
1. Prihvaća se Prijedlog Javnog poziva za podnošenje zahtjeva za dodjelu potpora poljoprivredi na području Grada Raba u 2020. godini.
2. Javni poziv iz prethodne točke objaviti će se na oglasnoj ploči i službenim stranicama Grada Raba te i u drugim sredstvima javnog oglašavanja.
3. Zaključak se dostavlja Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gospodarstvo i turizam na provedbu.
 





            
 Gradonačelnik








 Nikola Grgurić, dipl. oec. 

KLASA: 023-01/20-01/45.



 

URBROJ: 2169-01-01-20-1.

Rab, 24. ožujka 2020.



Na temelju Programa potpora poljoprivredi na području Grada Raba za 2020. godinu KLASA: 023-01/20-01/43 UR.BROJ: 2169-01-01-20-2-1 od 19. ožujka 2020. godine ( »Službene novine Primorsko-goranske županije« broj 6/20), Gradonačelnik Grada Raba objavljuje Javni poziv za podnošenje zahtjeva za dodjelu potpora u poljoprivredi na području Grada Raba u 2020. godini. 

JAVNI  POZIV

za podnošenje zahtjeva za dodjelu potpora u poljoprivredi na području Grada Raba u 2020. godini
Grad Rab u cilju poticanja razvoja poljoprivrede dodijeliti će potpore male vrijednosti u vidu nepovratnih novčanih sredstava – subvencija za poljoprivrednu proizvodnju u 2020. godini za sljedeće namjene:
1.   
Sufinanciranje izrade dokumentacije objekata namijenjenih poljoprivrednoj proizvodnji

2.   
Sufinanciranje dijela troškova aktivnosti  poljoprivrednih udruga i zadruga

3.   
Sufinanciranje manifestacija koje doprinose promicanju poljoprivredne proizvodnje

4.   
Potpora za ostale mjere ruralnog razvoja

5.  
Sufinanciranje prerade maslina

6.  
Sufinanciranje nabave poljoprivredne opreme odnosno ulaganja u modernizaciju postojećih pogona, uvođenje novih tehnologija i ulaganja u prerađivačke kapacitete  
Korisnici sredstava potpora mogu biti obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG) koja su upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, pravne i fizičke osobe registrirane za obavljanje poljoprivredne djelatnosti sa sjedištem i poljoprivrednom proizvodnjom na području Grada Raba (poljoprivredno zemljište, gospodarski objekti, trajni nasadi i slično), te poljoprivredne udruge i zadruge.

Za korisnike potpora koji su u sustavu PDV-a troškovi PDV-a nisu prihvatljivi za odobravanje potpore. Priznaju se troškovi nastali nakon 1. siječnja 2020. godine Pravo na subvenciju poljoprivredna gospodarstva i drugi korisnici ostvaruju temeljem vlastitog zahtjeva. Podnošenje zahtjeva traje do iskorištenja sredstava osiguranih u Proračunu Grada Raba za 2020. godinu, a najduže do 31. prosinca 2020. godine.
Uvjeti, kriteriji i potrebna dokumentacija za dodjelu subvencija

Mjera 1. Sufinanciranje  izrade dokumentacije gospodarskih objekata namijenjenih smještaju stoke te skladištenju i preradi poljoprivrednog proizvoda
 (1)  Za izradu dokumentacije gospodarskih objekata namijenjenih smještaju stoke te skladištenju i preradi poljoprivrednih proizvoda odobriti će se u iznosu do 20 % dokumentiranih troškova, najviše u iznos do 2.000,00 kuna po korisniku.

(2) Ukupni iznos za potpore za izradu dokumentacije gospodarskih objekata namijenjenih smještaju stoke te skladištenju i preradi poljoprivrednog proizvoda u 2020.g. je 10.000,00 kn. 
Zahtjevi se podnose na Obrascu 1. uz koji se prilaže slijedeća dokumentacija: 

SUBVENCIJA SE TRAŽI ZA (zaokružiti): 

1. izradu geodetskog projekta,

2. izradu projektne dokumentacije, 

3. izradu poslovnog plana, studije izvodljivosti, troškovnika, elaborata, 

4. uvođenje sustava kontrole kvalitete u poslovanju. 

Uz zahtjev se podnosi slijedeća dokumentacija: 

1. obostrana preslika osobne iskaznice, 

2. presliku dokaza o upisu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, 

3. izvadak iz zemljišne knjige za predmetnu česticu, 

4. posjedovni list ili ugovor o zakupu za zemljište na kojem se nalazi  izgrađeni objekt ili planira novi, 

5. presliku katastarskog plana, 

6. presliku plaćenih troškova za izradu projektne dokumentacije i geodetskih usluga,

7. presliku kartice žiro-računa, 

8. obrazac: Izjava o korištenim potporama male vrijednosti.

Mjera 2.  Sufinanciranje dijela troškova aktivnosti poljoprivrednih udruga i zadruga
(1) Odobrit će se sufinanciranje dijela troškova aktivnosti poljoprivrednih udruga i zadruga koje se odnose na organizaciju izložbi i sajmova, stručnih predavanja, odlaska na poljoprivredne sajmove i slično. Ova sredstva se ostvaruju temeljem podnijetog zahtjeva korisnika. Uz zahtjev se obavezno prilaže godišnji program rada udruge ili zadruge 

 (2) Ukupni iznos za sufinanciranje dijela troškova aktivnosti poljoprivrednih udruga i zadruga u 2020.g. je 10.000,00 kn. 
Mjera 3.  Sufinanciranje manifestacija koje doprinose promicanju poljoprivredne proizvodnje

(1) Odobriti će se sufinanciranje organizatoru manifestacije za pokriće dijela troškova manifestacije koje doprinose promicanju poljoprivredne proizvodnje i ruralnog razvoja (npr. izložba Rapske ovce, Dani maslina i slično).

 (2) Sredstva se isplaćuju na temelju zahtjeva organizatora manifestacije. Odluku o sufinanciranju odnosno pokroviteljstvu manifestacije i visini potpore donosi Gradonačelnik na prijedlog Upravnog odjela za prostorno uređenje, gospodarstvo i turizam.

 (3) Ukupni iznos za potpore za sufinanciranje dijela troškova manifestacije koje doprinose promicanju poljoprivredne proizvodnje i ruralnog razvoja u 2020.g. je 10.000,00 kn. 
Mjera 4.  Potpore za ostale mjere ruralnog razvoja

(1)  Potpore će se isplaćivati po zahtjevu korisnika za aktivnosti koje pridonose razvoju poljoprivrede i ruralnog prostora (kao npr. nastup na specijaliziranoj manifestaciji namijenjenoj  predstavljanju i ocjenjivanju poljoprivrednih proizvoda i proizvođača i slično), a nisu obuhvaćene nekom od potpora iz ovog programa.

(2)  Potpora se može dodijeliti korisniku za nastup na specijaliziranoj manifestaciji isključivo za:


-  zakup, uređenje i opremanje izložbenog prostora,


-  trošak izrade promidžbenih materijala koji se koriste na manifestaciji.

(3)  Potpora može iznositi do 50% prihvatljivih troškova, a najviše 2.000,00 kuna po korisniku. Pojedinom korisniku može se odobriti najviše dvije potpore za ove namjene u kalendarskoj godini. 

(4) Ukupni iznos za  ostale mjere ruralnog razvoja u 2020.g. je 10.000,00 kn. 
Uz zahtjev na Obrascu 4. prilaže se slijedeća dokumentacija: 

1. presliku osobne iskaznice (fizičke osobe), obrtnice (obrti) ili rješenja o registraciji (pravne osobe), 

2. preslika iskaznice ili Rješenja iz Upisnika poljoprivrednih gospodarstava, 

3. presliku računa za nastup na specijaliziranoj manifestaciji te za zakup, uređenje i opremanje izložbenog prostora sa dokazom o uplati, 

4. presliku računa za trošak izrade promidžbenih materijala koji se koriste na manifestaciji sa dokazom o uplati, 

5. presliku kartice banke sa brojem računa korisnika subvencije, 

6. obrazac: Izjava o korištenim potporama male vrijednosti.
Mjera 5.  Sufinanciranje prerade maslina
(1) Odobrit će se sufinanciranje dijela troškova prerade maslina korisnicima koji putem analize kvalitete maslinovog ulja dokažu da je ulje ekstra djevičanske kvalitete.

(2) Sufinancirati će se iznos od 20 lipa po kilogramu masline. Ukupni iznos za sufinanciranje prerade maslina u 2020.g. je 10.000,00 kn. 
Zahtjevi se podnose na Obrascu 5. uz koji se prilaže slijedeća dokumentacija:
1. preslika osobne iskaznice (fizičke osobe), obrtnice (obrti) ili rješenja o registraciji (pravne osobe), 

2. preslika iskaznice ili Rješenja iz Upisnika poljoprivrednih gospodarstava, 

3. presliku računa za trošak prerade maslina,

4. analizu kvalitete maslinovog ulja,

5. presliku kartice banke sa brojem računa korisnika subvencije, 

6. obrazac: Izjava o korištenim potporama male vrijednosti.
Mjera 6.  Sufinanciranje nabave poljoprivredne opreme odnosno ulaganja u modernizaciju postojećih pogona, uvođenje novih tehnologija i ulaganja u prerađivačke kapacitete.

(1) Odobrit će se sufinanciranje dijela troškova nabave poljoprivredne opreme ili pojedinih dijelova opreme namijenjenih preradi odnosno ulaganja u modernizaciju postojećih pogona, uvođenje novih tehnologija i ulaganja u prerađivačke kapacitete i slično.

(2) Sufinancirati će se iznos do 50% od ukupne vrijednosti odnosno do 30.000,00 kn po korisniku. Ukupni iznos za sufinanciranje u 2020.g. je 50.000,00 kn. 
Zahtjevi se podnose na Obrascu 6. uz koji se prilaže slijedeća dokumentacija:
Uz zahtjev se podnosi slijedeća dokumentacija:

· za prethodnu suglasnost za odobrenje potpore

1. presliku registracije gospodarskog subjekata (za obrtnike: obrtnica, za trgovačka društva: rješenje o upisu u sudski registar, za OPG: rješenje o upisu u Upisnik i dokaz o upisu u registar poreznih obveznika),

2. predračun i/ili ponudu za nabavu alata ili opreme, odnosno za ulaganje u prerađivačke kapacitete,
3. fotodokumentaciju alata ili opreme za koju se traži potpora (moguće iz ponude, s internetskih stranica ili kataloga proizvođača ili prodavača),

4. popunjeni obrazac: Podaci o tvrtki/obrtu,

5. obrazac: Izjava o korištenim potporama male vrijednosti,

6. posjedovni list ili ugovor o zakupu zemljišta na kojem se obavlja proizvodnja na području Grada Raba.
· za konačan zaključak o isplati sredstava temeljem prethodne suglasnosti o odobrenoj potpori potrebno je još priložiti:

1. račun za nabavu alata ili opreme ili ulaganje u prerađivačke kapacitete i
2. dokaz o uplati i presliku izvoda žiro-računa kojim se dokazuje izvršeno plaćanje.

Podnošenje zahtjeva 

Zahtjevi za dodjelu subvencija podnose se Gradu Rabu, Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gospodarstvo i turizam na propisanom Obrascu naznačenom u ovom Javnom pozivu sa traženom i potpunom dokumentacijom. 

Zahtjev se može predati poštom ili neposredno u pisarnicu Grada Raba, 2. Trg Municipium Arba 2, Rab, s naznakom za ''Upravni odjel za prostorno uređenje, gospodarstvo i turizam – zahtjev za dodjelu subvencije''.

Sve obrasce za prijavu na Javni poziv podnositelj zahtjeva može podići u Gradu Rabu, Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gospodarstvo i turizam odnosno dostupni su na službenoj web stranici Grada Raba www.rab.hr. 

Javni poziv otvoren je do iskorištenja sredstava koja su osigurana u Proračunu Grada Raba za 2020. godinu u ukupnom iznosu od 100.000,00 kuna, a najdulje do 31. prosinca 2020. godine. 

Zahtjevi se rješavaju redom zaprimanja potpunog zahtjeva prema uvjetima iz ovog Javnog poziva. U slučaju nepotpunog zahtjeva, Upravni odjel upućuje podnositelju zahtjev za dopunu istog. Podnositelj je dužan dopuniti zahtjev u roku od 8 dana od dana primitka zahtjeva za dopunu. 

Upravni odjel za prostorno uređenje, gospodarstvo i turizam nakon provjere dostavljene dokumentacije, daje prijedlog Gradonačelniku koji donosi zaključak o dodjeli nepovratne potpore u kojem se navodi iznos i namjena potpore. 

U slučaju većeg interesa poduzetnika za dodjelu potpora u okviru određenih mjera, Gradonačelnik će omogućiti dodjelu potpora u većem ukupnom iznosu po pojedinoj mjeri, uz istovremeno smanjenje drugih mjera za koje postoji manji interes, a sve u skladu sa ukupnim planiranim proračunskim sredstvima za poticanje poljoprivrede u tekućoj godini.

Pravo na potporu ne može ostvariti pravna ili fizička osoba za koju Upravni odjel za prostorno uređenje, gospodarstvo i turizam u postupku obrade podnesenog zahtjeva utvrdi da on ili članovi kućanstva s prebivalištem na istoj adresi imaju dugovanja prema Gradu Rabu.

Sukladno članku 3. Uredbe 1407/2013 ukupan iznos potpora male vrijednosti koji je dodijeljen jednom poduzetniku ne smije prijeći iznos od 200.000,00 EUR-a tijekom razdoblja od tri fiskalne godine te se ta gornja granica primjenjuje bez obzira na oblik ili svrhu potpore. 

Sukladno članku 6. Uredbe 1407/2013, podnositelj zahtjeva mora svom zahtjevu priložiti izjavu o iznosima dodijeljenih potpora male vrijednosti iz drugih izvora tijekom prethodne dvije fiskalne godine i u tekućoj fiskalnoj godini na propisanom obrascu koji je sastavni dio ove Odluke. 

Davatelj državne potpore dužan je korisniku potpore dostaviti obavijest da mu je dodijeljena potpora male vrijednosti sukladno Uredbi 1407/2013. 

Ostale odredbe 

Ovaj Javni poziv objavljuje se na web stranici Grada Raba www.rab.hr 

Sve informacije vezane za uvjete, kriterije i postupak dodjele subvencija mogu se dobiti u Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gospodarstvo i turizam Grada Raba, na telefon: 051/777-483 i 051/777-484

KLASA: 023-01/20-01/45.



 

URBROJ: 2169-01-01-20-1-1.

Rab, 24. ožujka 2020.


GRADONAČELNIK 

Nikola Grgurić, dipl.oec.

Na temelju člnka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13 – pročišćeni tekst i 137/15 i 123/17) i članka 34. Statuta Grada Raba („Službene novine PGŽ“ br. 27/09, 13/13, 31/13 – pročišćeni tekst, 19/15 i 4/18 i 40/18), gradonačelnik Grada Raba dana 24. ožujka  2020. godine, donosi,

Z a k l j u č a k

1. Donosi se odluka o sklapanju Dodatka ugovoru za izvođenje radova na uređenju zelenih površina na groblju Supetarska Draga sa tvrtkom Parkovi plus d.o.o., Rijeka, Mihaćeva draga 41, OIB 37687763600. Povećava se sveukupni iznos i količine radova koji su definirani razlikovnim troškovnikom za 3.135,25 kuna bez PDV-a. Ostali dijelovi Ugovora ostaju nepromijenjeni.


2. Zaključak se dostavlja Upravnom odjelu za komunalni sustav i zaštitu okoliša i Upravnom odjelu za financije.







            
 Gradonačelnik








 Nikola Grgurić, dipl. oec. 

KLASA: 023-01/20-01/45.



 

URBROJ: 2169-01-01-20-2.

Rab, 24. ožujka 2020.


