KLASA: 112-04/24-01/01

URBROJ: 2170-13-04/1-24-1od 9. rujna 2024.
Pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša Grada Raba, na temelju članka 17. i 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 86/08, 61/11, 4/18, 96/18 i 112/19 - dalje u tekstu: Zakon), raspisuje
JAVNI NATJEČAJ

za prijam u službu
u Grad Rab, Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša, na radno mjesto 
– referent-komunalno-prometni redar-1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, uz probni rad od tri mjeseca.
Posebni uvjeti:                                                                                                                                  

· srednja stručna sprema u četverogodišnjem trajanju

· završen program osposobljavanja za obavljanje poslova prometnog redara
· položen vozački ispit B kategorije
· zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova prometnog redara
· najmanje jedna godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima

· položen državni ispit.

Osim navedenih posebnih uvjeta kandidati moraju ispunjavati i opće uvjete za prijam u službu propisane člankom 12. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi: punoljetnost, hrvatsko državljanstvo i zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se osoba prima.

U službu ne mogu biti primljene osobe za koje postoje zapreke iz članaka 15. i 16. Zakona.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Natjecati se mogu i kandidati koji nemaju položen državni ispit kao i kandidati koji nemaju završen program osposobljavanja za obavljanje poslova prometnog redara, uz obvezu da ispit polože odnosno program završe u zakonskom roku. 
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti kod prijma u službu prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo, odnosno priložiti propisane dokaze o tom statusu te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti kod prijma u službu, prema članku 101. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine broj 121/17, 98/19, 84/21 i 156/23), članku 48.f. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine broj 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 94/01, 103/03, 148/13 i 98/19), članku 47. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine broj 84/21) te članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20) dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti kod prijma u službu u skladu s člankom 101. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji i člankom 47. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata uz prijavu na natječaj dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti kod prijma u službu sukladno odredbi članka 48.f Zakona o zaštiti civilnih i vojnih invalida rata, uz prijavu na natječaj dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje odnosno potvrdu o priznatom pravu.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti kod prijma u službu u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom uz prijavu na natječaj dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje odnosno potvrdu o priznatom pravu.
Za kandidate prijavljene na natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja, provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti pisanim testiranjem i intervjuom. Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

Na web-stranici Grada Raba (www.rab.hr) i oglasnoj ploči objavit će se opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta koje se popunjava, način i vrijeme obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, područje provjere, te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za tu provjeru. Na istoj web-stranici i oglasnoj ploči objavit će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje pet dana prije održavanja provjere. Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz pisanog testiranja.

Prijavi na natječaj potrebno je priložiti slijedeće:
– životopis

– dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik domovnice, osobne iskaznice ili putovnice)

– dokaz o stručnoj spremi (preslik svjedodžbe kojom se potvrđuje ispunjavanje uvjeta stupnja 

   obrazovanja (stručne spreme))
– vlastoručno potpisanu izjavu da za prijam u službu ne postoje zapreke iz članka 15. i 16. 

   Zakona (izjavu nije potrebno ovjeravati) 

– uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od tri mjeseca)

– dokaz o ukupnom radnom iskustvu (ispis Elektroničkog zapisa o podacima evidentiranim u 

   matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje ili Potvrda o podacima 

   evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje

– dokaz o radnom iskustvu na odgovarajućim poslovima u trajanju od najmanje jedne godine, 

   iz kojeg je vidljivo da je podnositelj prijave obavljao poslove u traženoj stručnoj spremi i 

   struci i razdoblje u kojem je obavljao te poslove, a koje radno iskustvo je evidentirano u 

   Elektroničkom zapisu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za 

   mirovinsko osiguranje ili Potvrdi o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog 

   zavoda za mirovinsko osiguranje (ugovor o radu, rješenje ili potvrda poslodavca)

– preslik vozačke dozvole B kategorije

– preslik svjedodžbe o položenom državnom ispitu (ukoliko kandidat ima položen državni 

   ispit)

- preslik uvjerenja o završenom programu stručnog osposobljavanja za obavljanje poslova 

  prometnog redara (ukoliko kandidat ima završen taj program).

Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja izabrani kandidat nakon obavijesti o izboru, a prije donošenja rješenja o prijmu u službu.
Prijave na natječaj podnose se u roku od 8 dana od objave natječaja u Narodnim novinama na adresu: Grad Rab, 51280 Rab, Trg Municipium Arba 2, uz naznaku: “Natječaj-referent komunalno-prometni redar“. Prijave se mogu dostaviti i osobno u pisarnicu Grada Raba na istoj adresi.
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u ovom natječaju. Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz ovog natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj i njezina se prijava neće razmatrati. Osobi koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja, dostavit će se pisana obavijest.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.









          Grad Rab
